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令和３年第11回筑紫野市教育委員会定例会 

 

○日     時 

  令和３年10月28日（木）午後１時59分から午後２時54分 

 

○場     所 

  筑紫野市役所 505会議室 

 

○出 席 委 員（５名） 

  教 育 長  上 野 二三夫       教 育 委 員  潮 見 眞千子 

  教 育 委 員  田 代 邦 夫       教 育 委 員  牛 川 由 美 

  教 育 委 員  久 原   寛 

 

○欠 席 委 員（０名） 

 

○出 席 説 明 員（８名） 

  教 育 部 長  長 澤 龍 彦       教育政策課長  吉 開 和 子 

  学校教育課長  嵯 峨 栄 二       学校給食課長  倉 掛 伸 夫 

  生涯学習課長  楢 木 理 恵       文化財課長  小鹿野   亮 

  文化・スポーツ振興課長  益 永   晃       主任指導主事  中 尾 智 浩 

 

○出席事務局職員（１名） 
 
  教育政策課 
          葉 山 順 子 
  庶務担当係長 

 

○議 事 日 程 

 １．教育委員会会議録の承認について 

    令和３年第10回筑紫野市教育委員会会議録（令和３年９月30日開催） 

 ２．教育長の報告について 

 

○部課長の報告について 

 

○その他 
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○次回の日程 【定例会】令和３年11月26日（金）午後２時00分 ふるさと館ちくしの 

２階会議室 
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会議録 

○教育長：定刻となりましたので、ただいまから、令和３年度第11回筑紫野市教育委員会定例会

を開会いたします。では、議事日程の順序に従い会議を進めます。なお、発言は、議長の許可を

得た後にお願いいたします。 

 

日程第１、教育委員会会議録の承認の件 

○教育長：令和３年９月30日開催の令和３年第10回筑紫野市教育委員会会議録を承認することに

御異議ありませんでしょうか。 

○（特になし） 

○教育長：御異議なしと認めます。よって、本件については承認をいただきました。 

 

日程第２、教育長の報告の件 

○教育長： 

・市の校長会 

     （１）コロナ感染症拡大防止のための緊急事態宣言の解除後の取組 

     （２）今後の学校行事の実施 

・管内教育長と県教委幹部職員との意見交換会 

（１）不登校対策について（福岡県不登校児童生徒支援グランドデザイン） 

（２）人事異動（校長ヒアリングや異動説明会）について 

（３）長期派遣研修について 

〇ただいまの報告について、質疑はありませんか。 

○（特になし） 

○教育長：質疑を打ち切ります。本日の議事は終了しました。 続きまして各課等の報告に移りま

す。 

 

○教育部長 

・学校給食訪問について 

・移動市長室について  

○教育政策課長 

・第10回令和３年度第１回総合教育会議について 

○学校給食課長 

・学校給食訪問について  
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○文化・スポーツ振興課長 

・筑紫野市民図書館における本の貸出しについて 

 

○教育長：借りた本の汚損、あるいは破損、最近はそういったケースはどうですか。 

○文化・スポーツ振興課長：やはり、少し落書きをされてあります。 

○教育長：やはりあるのですか。 

○文化・スポーツ振興課長：はい、あります。司書のほうで本はきれいに修理をしておりますし、

先日も二日市東小学校の子どもたちが図書館見学に来まして、「自分で直さないで司書さんのほ

うにその分は申し出てくださいね。私たちの方で修理をします。」というようなことを、周知も

兼ねて見学を促しております。 

○教育長：ありがとうございます。マナーアップと言われたので、本当に広げないといけないで

す。そういうことのないように、ぜひお願いします。 

 

○文化財課長 

  ・企画展『古文書からの伝言２』について 

  ・アフターコロナにおける博物館の活動の取組について 

  ・国指定史跡の阿志岐山城の取材収録実施について 

 

○教育長：各課等からの報告はこれにて終わりたいと思います。その他の項に移りたいと思いま

す。 

○牛川教育委員：先日、英語のスピーチコンテストの動画を御案内いただいたので、全部見させ

ていただきました。子どもたちが学年を追うごとに、内容も発言の単語も、すごく難易度が上が

っていて、しっかりしゃべっていました。手振り身振りをまじえて、この御時世だからこそ出て

くるテーマとか夢とかをたくさん発言しているのを聞いて、すごく何かうれしくなったというか、

熱くなったというか。ぜひ来年は生で見たいと思いました。感想です。 

○教育長：ありがとうございました。明日、牛川委員のお話を校長会でも紹介しましょう。あり

がとうございました。 

○牛川教育委員：お願いします。 

○潮見教育委員：しっかり練習したのでしょう。 

○教育長：そうです。優秀賞のとこに私も行って表彰しましたが、立派でした。本当、空で出て

くるぐらいに覚えたようです。 

○潮見教育委員：身振り手振りが良かったです。 



 -5- 

○教育長：それも含めて練習したようです。 

○牛川教育委員：演劇を見ているようで楽しかったです。 

○教育長：来年はぜひ生で聞けるように、見られるようにしたいものです。 

○田代教育委員：今の件ですけども、私も見させていただきました。全部は見ていません、つま

み食いみたいな感じで見たのですが、やはりマスクをしているので、そんなに英語が分かるわけ

ではないのですが、非常に聞きづらいです。英語って結構破裂音が多いではないですか。舌を噛

んだりして、ああいったところが全く見えないとかいうのも、何かちょっと残念だと思いました。

あれだけアクリル板を使ったり距離を取ったりしているのですから、マスクを取って撮影しても

よかったのではないかとは思いました。特に高校生、筑紫高校の分はマスクのために非常に分か

りづらかったです。 

○教育長：どうしても、いろんなものを遮っています。 

○田代教育委員：はい。 

○教育長：分かりました。これからの改善点としていきます。 

○潮見教育委員：仕方ないです。 

○教育長：なかなかそのあたりが難しいです。外せという人もいれば、いや、しとかなくてはと

いう人もいて、いろいろと考え方が違うので、なかなか難しいとこがあります。でも、子どもた

ちは忠実に与えられた課題に対してしっかり頑張ってくれたことは間違いありませんので、それ

は高く評価したいと思います。ありがとうございました。 

○潮見教育委員：やってみるというのがすごいと思います。 

○教育長：そうです。ほか、ございませんか。 

○（特になし） 

○教育長：それでは、これをもちまして、令和３年第11回筑紫野市教育委員会定例会を閉会とい

たします。 


